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Yuyutenb HavyanbHbIX KNlaccoB
MOY «CTapOTUMOLLKUHCKasA CpeaHsAs WKorna»
NMaTmaeBa AHuca CeBacTtbAAHOBHA



~ [0l adeu



YCTHBIE YIIPAKHECHUS:

a) [lpouutante yncna:
12070707, 945000070, 7077000.

UTO 03HavaeT ymdpa 7 B 3anmcu aTux 4mcen?
CKONbKO BCEro COTEH TbICAY B 3TUX Yncnax?



YCTHBIE YIPAXKHECHHUS:

6) - Kakmne eanHuubl U3MepeHNs ONNHbI Bbl
3HaeTe?

1 KM (Y 1M 1cm TMM

1000 10 10 10
-Kakoe oTHoLLIeHne Mmexay HUMK?



YCTHBIE YIPAXKHECHHUS:

B)[lpnaymante 3agadvy, Kotopasa pellaeTca Tak:

atax3+(a-95)



YCTHBIE YIPAXKHECHHUS:

) BblumcnuTe nnowaab NpsIMOYrofibHUKA:

Se.u

4 CUlL



YCTHBIE YIIPAXKHECHUA:

_ 3x4=12 (kB. CM ) nnowaab
NpAMOYroribHUKa.



YCTHBIE YIIPAXKHECHUS:

e)

15 < S<34

SENEEE
TN A




(10CTAH0BEANN0ONEMD

- Kak Bbl gymaeTte, npnbnmxeHHo
yemy paBHa nnowanb ourypbl?

(20 knetok, 23 knetku, 30 KNeToK...)

Mexay yncnamm 15 n 34 6onbLLION
MPOMEXYTOK.




«OTKPBITUE» JIETHBMH HOBOI'O

0 YacTuyHble KneTku ObiBaloT MeHbLUMe, a
nHoraa oonbline. Henb3s N1 HANTU
NPNONMMXEHHOE YNUCIO?

- Kakoe e 4yncno 13 ykasaHHoro npomMexxyTka
Hanbdoriee TOYHO BblipaXkaeT nnowiagb 3TOW

dourypsbl”?



«OTKPBITUE» JIETHBMH HOBOI'O

@2 Kak npubnmx&HHO MOXXHO 3anucaTtb
bopmyny’?

S=a+B:2

— 3HauuTt, 15+ 34 : 2 = 32 (KB.CM )
S =32 KB.CM



- KakoBa Tema cerogHs Ha ypoka?




JlaBariTe COCTaBUM aJIrOpPUTM
BbIYMCJICHUS TUIOLAIN.

- Kak Mmbl genctsoBann?
Hanoxunu naneTtky Ha dourypy.
Cocuntanu 4ncrno a LernbiX KINETOK BHYTPU

donrypoi.
CocuunTtanum 4Yncrno B KIETOK, BXOOALLUX B
donrypy yacTtunyHo.

Bbicnunmntb NnpubnmxeHHoe 3Ha4yeHne
nnowagu:

S=a+a:2



llepBrdHOE€ 3aKkperuieHne

HanTtu c nomoLwbo naneTku nnowagb
nony4vmBeLUEerocs Kpyra.



Pemienue:

32<S <60
a=32
B=060:2
S=32+60:2
S =62 cm2



CamMmocCTosTEIbHAS padoTa

B

——

Hanon nnowaab naHHOU
dounrypesil



HTor ypoka

@2 Kak npnonmxEHHo Haxoamm
nnowagb dourypbl?

S=a+a:2



